

# T-shirt CHELSEA EVOLUTION, noir, Taille unisexe: S



## Données de commande

N° commande	090676 S
GTIN	
Classe d'article	09L

## **Description**

#### **Exécution:**

**T-shirt** de la série CHELSEA EVOLUTION, design sobre. Mélange de coton doux, polyester et élasthanne assurant un grand confort.

#### Norme:

**T-shirt** de la série CHELSEA EVOLUTION, design sobre. Mélange de coton doux, polyester et élasthanne assurant un grand confort.

### Adapté(s) pour :

- · Veste Shell CHELSEA EVOLUTION 090670
- · Midlayer CHELSEA EVOLUTION 090673.

Lavage: 40 °C couleurs

# **Description technique**

Série	CHELSEA EVOLUTION
Taille unisexe	S
Sexe	Unisexe
Composition du tissu	5% élasthanne

Composition du tissu	38% polyester
Composition du tissu	57% coton
Grammage du matériau / densité du tissu	160 g/m <sup>2</sup>
Lavage	40 °C couleurs
Couleur	noir
Type de produit	T-Shirt